

**ХАРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ № 86  
ХАРКІВСЬКОЇ  
МІСЬКОЇ РАДИ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

61177, м. Харків, пров. I Золочівський, 3,  
тел. 372-11-67, e-mail school86@osvita.kh.ua  
Код ЄДРПОУ 23912531

**ХАРЬКОВСКАЯ ГИМНАЗИЯ № 86  
ХАРЬКОВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

61177, г. Харьков, пер I Золочевский, 3,  
тел. 372-11-67, e-mail school86@osvita.kh.ua  
Код ЕГРПОУ 23912531

25 жовтня 2016 № 471

**Депутатові Харківської міської  
ради 7 скликання  
Утєвському Сергію Юрійовичу  
61200, м. Харків, вул. Сумська, 64**

**Шановний Сергію Юрійовичу!**

На ваш депутатський запит №2729/0/18-16 від 03.10.2016, отриманого Харківською гімназією №86 Харківської міської ради Харківської області 20 жовтня 2016 року, керуючись ст. 13 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» в межах своєї компетентності надаю інформацію про наступне:

Капітальний ремонт будівлі ХГ № 86 останній раз проводився в 1988 році. Підтримка у належному стані будівлі навчального закладу, забезпечення належного санітарно-гігієнічного стану закладу, ремонт систем тепло-водопостачання та інші видів ремонтних робіт здійснюється частково за позабюджетні кошти.

Щорічно на засіданнях Ради закладу, до складу якої входять представники адміністрації гімназії, учні, батьки, представники громадських організацій, розглядаються питання зміцнення матеріально-технічної бази, визначаються пріоритетні напрямки на наступний навчальний рік.

Згідно зі статтею 16 Закону України «Про благодійництво та благодійні організації» благодійна допомога надається у вигляді:

- одноразової фінансової, матеріальної та іншої допомоги;
- систематичної фінансової, матеріальної та іншої допомоги;



- дарування або дозволу на безоплатне (пільгове) використання об'єктів власності;
- подання безпосередньо допомоги особистою працею, послугами чи передачі результатів особистої творчої діяльності;
- інших заходів, не заборонених законом.

Відповідно до п. 2 Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 № 1222 благодійні внески можуть надаватися благодійниками у грошовій формі для потреб їх фінансування (спеціальний реєстраційний рахунок, призначений для таких надходжень, розміщено на офіційному веб-сайті ХГ № 86) за напрямками видатків, визначеними благодійником, а також як товари, роботи, послуги. Напрямки використання благодійних внесків визначають виходячи з першочергових потреб установи, пов'язаних виключно з її основною діяльністю.

Благодійні внески надаються батьками учнів ХГ № 86 виключно на добровільних засадах у межах можливостей. Звіти про залучення та використання позабюджетних коштів щомісячно розміщуються на сайті гімназії ([school86.klasna.com.](http://school86.klasna.com)), заслуховуються на загальношкільних батьківських зборах та засіданнях ради гімназії.

Товарно-матеріальні цінності обліковуються та оприбутковуються централізованою бухгалтерією Управління освіти.

Згідно наказу № 160 від 08.08.2016 «Про підготовку до нового навчального року» всім вчителям гімназії суворо заборонено будь-яке організоване збирання вчителями коштів на проведення заходів, придбання зошитів, підручників, матеріалів для ремонту, миючих засобів, організацію охорони тощо.

Разом з тим, влітку 2016 року за рахунок бюджетних коштів в ХГ № 86 були проведені ремонтні роботи, придбані товари та надані послуги на суму 840 тис. грн.:

- Замінено 56 вікон на енергозберігаючі металопластикові у навчальних кабінетах, їдальні, майстерні, бібліотеці, медичному пункті, спортивному залі);
- Встановлено лічильник тепла;
- Проведено підготовку системи опалення до нового опалювального сезону;
- Придбано 1 комп'ютерний комплекс та 2 принтера;
- Придбані учнівські меблі (класні дошки), металеві меблі для харчоблоку, господарче обладнання та матеріали (зварювальний апарат, кахель, клей, фарба для підлоги, м'який інвентар), спортивне обладнання (спортивні мати, канат, м'ячі волейбольні, футбольні, баскетбольні).

Враховуючи той факт, що за рахунок бюджетних коштів виконано заміну 100 % вікон у спортивному залі, їдальні та харчоблоці, батьками учнів було ініційовано проведення за рахунок позабюджетних коштів ремонтних робіт в спортивному та обідньому залах, а також ремонт стін та підлоги коридорів, встановлення панелей ОСБ на II поверсі, фарбування панелей II поверху та підлоги всіх коридорів та приміщень. Всі заплановані види робіт були виконані за рахунок позабюджетних коштів.

З повагою,

Директор гімназії



С.С.Нейман